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UVOD 
Senožeče je manjše naselje, ki spada v občino Divača. Ima nekaj več kot 

600 prebivalcev, krajevna skupnost pa jih šteje približno tisoč. Kraj se 
razprostira ob pomembni prometnici, med Divačo in Razdrtim. Glavna 
senožeška cesta vodi proti Sežani in Kopru, čez čudovito Kraško planoto. Ko so 
gradili Južno železnico so na žalost zaobšli Senožeče kar je povzročilo upadanje 
gospodarskega razvoja kraja. Po drugi svetovni vojni pa so vseeno zgradili dve 
veliki tovarni, s katerima se je gospodarstvo ponovno postavilo na noge.  

V Senožečah je poskrbljeno za vse mlajše krajane, saj delujejo tako 
podružnica Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača kot tudi Vrtec Sežana z 
enoto v Senožečah. Prav tako Zdravstveni Dom Sežana zagotavlja zdravstveno 
oskrbo s svojo ambulanto v Senožečah. Aktivno pa delujeta tudi trgovina in 
bencinska črpalka.  

 

 

 
 
 
 
Slika 1: Senožeče 1916                                                 Slika 2: relief Senožeč danes 
 
 

 

  



Postojna je večja občina, ki se razprostira po kraškem svetu. Je 
gospodarsko zelo razvita, posebej na področju turizma zaradi vseh kulturnih in 
naravnih bogastev. Skozi njo vodijo tudi ugodne prometne poti proti Reki, 
Ljubljani, Trstu in Gorici.  

Kraj ponuja pestro izbiro srednjih in osnovnih šol, Šolski center Postojna 
in Srednja gozdarska in lesarska šola ter osnovni šoli Miroslava Vilharja in 
Antona Globočnika. Uspešno delujejo tudi tovarne Liv, Kolektor in ostale… Že 
vrsto let imajo Postojnčani poleg bolnice za živali tudi svoj zdravstveni dom in 
porodnišnico.  

V zadnjih letih je doživela razvoj na področju trgovine. Eden večjih 
trgovskih centrov je STOP-SHOP Postojna, ki ponuja raznoliko izbiro trgovin in 
storitev. V središču mesta se nahaja tudi poslovni center PTC Primorka Postojna 
s številnimi poslovalnicami. Za opravljanje vozniškega izpita sta na voljo tudi 
dve avtošoli, AMD in POLO. 

 

 

 

 

 

Slika 3: Šolski center Postojna 

Slika 4: STOP-SHOP 

 

 

 

  



AKTIVNOSTI 
Že vrsto let delujejo različna društva, ki zaznamujejo kraj. Vanj se vedno 

več vaščanov vključuje, kar pripomore k medsebojnem povezovanju 
prebivalcev. 

 Tako plesno društvo Srebrna kot Mešani pevski zbor sodelujejo na 
različnih tekmovanjih in osvajajo številne nagrade.  

Aktivno je tudi prostovoljno gasilsko društvo Senožeče, ki je eno izmed 
dveh in hkrati osrednje gasilsko društvo Divača. Poleg še šest ostalih društev je 
vključeno v Kraško gasilsko zvezo.  

Pravo tako se v bližini kraja razprostira 2850 metrov dolga gozdna učna 
pot Djestence. Pot namreč vodi od Razdrtega, skozi Senožeče na 1027 metrov 
visoko Vremščico.  

 

 

 

 

 

Slika 5: MEPZ Senožeče                                                                        Slika 6: PGD Senožeče 

 

 

 

 

 

 

                                            Slika 7: Djestence na zemljevidu 

  



Lovska družina Javorniki Postojna je lani obeležila svojo 70. obletnico 
delovanja. Ob vseh organiziranih dogodkih jih spremlja druženje, pijača, glasba 
in predvsem veliko dobrega vzdušja. Udeležujejo se tudi raznih tekmovanj in 
lovskih srečanj. Leta 2017 so se udeležili tekmovanja v kuhanju lovskega golaža 
na 26. Furmanskem prazniku in zasedli 4. mesto z še ostalimi društvi.  

Za varnost meščanov poskrbijo gasilci iz PGD Postojna. Člani in članice 
letos organizirajo že 23. tekmovanje ekip gasilskih terenskih vozil. 

Od leta 2006 v Postojni deluje tudi Baletno društvo, ki ga trenutno 
obiskuje več kot 100 baletk in 2 baletnika. O njihovih uspehi pa priča samo 
število članov, ki so vsako leto zelo uspešni. Je eno največjih društev na 
Notranjskem in pomemben ustvarjalec notranjske kulture.  

Poleg plesa Postojnčane navdušuje tudi glasba. Imajo tako glasbeno šolo 
kot tudi nekaj glasbenih društev, Glasbeno društvo Viola in Glasbeno društvo 
Lajna in prijatelji.  

 

 
 
 

 

 

 

                                            Slika 9: Baletno društvo Postojna 

Slika 8: Lovska družina Javorniki                                                                         Slika 10: PGD 
Postojna 

  



ODSEKI 
Cerkev Sv. Jerneja 

Cerkev Svetega Jerneja je bila prvič omenjena že davnega leta 1445, 
posvečena je bila nekoliko kasneje namreč leta 1613. V preteklosti je doživela 
kar nekaj renovacij in prizidav. Dve kapeli in zakristijo so ji prizidali v 18. 
stoletju, ladjo pa so obokali v 19. stoletju.  

Notranjost cerkve je zapolnjena z baročnimi oltarji, kjer ima najstarejši 
letnico 1775 in nagrobnimi ploščami. Ob božičnem času se v cerkvi vsako leto 
odvija božično-novoletni koncert, ki ga popestri glasba MEPZ Senožeče.  

 

 

 

 

 

Slika 11, 12: Cerkev SV. Jerneja 

 

Mitnica 
Senožeška mitnica je bila precej pomemba v 15. stoletju.  Glavno delo 

lastnikov je bilo pobiranje pristojbin za blago, ki so ga tovorili in prevažali. 
Zaradi številnega prometa so se posledično razvile tudi mnoge gostilne, kar je 
pripomoglo k razcvetu takratne obrti.  

Danes mitnico obnavljajo. Ob ogledu mitnice iz 13. stoletja, ki spominja 
na promet ki je nekdaj tam potekal, bo ob končani prenovi mogoč tudi ogled 
novo narejenega muzeja.  

 

 

 

 

 

                 Slika 13, 14, 15: Mitnica 



Postojnska jama 
Postojnska jama je ena najbolj znanih kraških jam, dolga več kot 24 

kilometrov in globoka 115 metrov. Jama se nahaja na nadmorski višini 680 
metrov. Za obiskovalce je odprta od leta 1819, ki jo je prvič uradno razkazal 
domačin in eden prvih raziskovalcev.  

V drugi svetovni vojni je bila jama precej pomembna za nemške vojake, 
saj so v njej skrivali in skladiščili gorivo za ves severni Jadran. Vanj ni mogel 
vstopati nihče, imeli so stroga pravila in zelo dober nadzor nad jamo. Leta 1944 
se je partizanom uspelo pretihotapiti noter, po čemer so jamo tudi razstrelili. 
Eksplozija je pustila hude posledice, ki so nekoliko vidne še danes.  

Ustvarila jo je ponikalnica, reka Pivka. Danes je jama zelo turistično 
aktivna namreč letno si jo ogleda več sto tisoč turistov iz vseh držav po svetu. 
Med znamenitostmi v jami je tudi »koncertna dvorana« z izjemno akustiko, ki 
sprejme do 10.000 ljudi in slavna človeška ribica, redka jamska žival, ki živi v 
njenih vodah. 

 

 

 

 

 

Slika 16: Postojnska jama     Slika 17: Park Postojnska jama 

 

  



Vivarij- vivarium  
Vivarij Postojnska jama je podzemni razstavni prostor, ki obiskovalcem 

omogoča da pobližje spoznajo številne jamske živali in edinstveno jamsko 
življenje.  

Glavna atrakcija je človeška ribica, poleg nje pa so predstavljeni tudi 
drugi drobni prebivalci kraških jam, kot so jamski pajki, hrošči in druge 
prilagojene vrste. 

 

 

 

 

 

Slika 18, 19, 20: Razstava Vivarij Postojnska jama in Človeška ribica  

 

 

Expo jama Kras 
Expo je razstava o krasu in Postojnski jami. Nahaja se v Parku 

Postojnska jama in obiskovalcem na sodoben in interaktiven način predstavi 
nastanek podzemnih kraških pojavov.  

Razstava ponuja 3D predstavitve in projekcije, skozi katere obiskovalci  
spoznajo kako so naravni procesi oblikovali kraški svet in Postojnsko jamo. 
Najmlajše skozi razstavo vodita animirani liki človeške ribice in hrošča 
drobnovratnika. Otroci se lahko preizkusijo tudi v vožnji z modelom jamskega 
vlakca. 

 

 

 

 

 

Slika 21, 22: EXPO Jama Kras 

  



Predjamski grad  
Grad je bil prvič omenjen leta 1274 in sprva gotsko oblikovan, kasneje 

pa ga je dozidala in preoblikovala družina Luegg. V njem je prebival roparski 
vitez Erazem Predjamski, ki se je po sporu z avstrijskim cesarjem tja zatekel. 
Izdal ga je eden od njegovih služabnikov, s tem da je na njegovo okno postavil 
svečo da bi sovražnikom nakazal kje se je nahajal in kam naj usmerijo kamnite 
krogle.  

Predstavlja največji jamski grad na svetu, in je tako z letom 2015 vpisan 
v Guinnessovi knjigi rekordov. V urejenem muzeju so predstavljeni arheološki 
predmeti in srednjeveško življenje graščakov. Razstavljeno je tudi vse gradivo o 
lastnikih gradu in orožju.  

Danes je grad turistična znamenitost, ravno zaradi svoje prepletene 
arhitekture med jamo in zidovjem in svoje lege po kateri je tudi dobil ime.  

 

 

 

 

 

Slika 23, 24: Predjamski grad 

 

ITINERAR  
 

10.00-10.20 Cerkev Sv. Jerneja 

10.25-10.45 Mitnica 

10.50-11.15 Vožnja do Postojne 

11.15-11.55 sprehod do Postojnske jame,  12.00-13.30 Postojnska jama 

13.35-14.45 kosilo v hotelu Jama 

15.00-15.45 Vivarij 

16.00-16.35 Expo 

16.40-17.00 vožnja do Predjamskega gradu,  17.00-18.00 Predjamski grad 

18.15-19.30 večerja v restavraciji Ob kaminu 



  



KALKULACIJA 
Cena za skupino (10 ljudi) Cena v EUR 
Ogled vseh plačljivih aktivnosti  
(EXPO, Vivarij, Predjamski grad, Postojnska jama) 

565,00 

Vodnik  50,00 (brez DDV) 
DDV  11,00 
Prevoz 95,00 (z DDV) 
SKUPAJ 721,00 
 *v ceno ni vključeno: kosilo, večerja.  

NAČRT POTI 
  

Slika 25, 26, 27: Pot na zemljevidu 
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